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Rzeszów dnia: 2019-10-28
Fundacja Medyk dla Zdrowia

ul. Fryderyka Szopena 1

35-055 Rzeszów
O D P O W I E D Ź

na zapytania w sprawie zapytania ofertowego nr CDO/D/ 5/2019
Szanowni Państwo,
Uprzejmie informujemy, iż do Zamawiającego wpłynęły zapytania do zapisów opisu przedmiotu zamówienia, w postępowaniu prowadzonym w trybie zapytania ofertowego zgodnie z Zasadą Konkurencyjności w rozumieniu Wytycznych w zakresie kwalifikowalności wydatków w ramach Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego, Europejskiego Funduszu Społecznego oraz Funduszu Spójności na lata 2014 – 2020 na dostawę montaż i ustawienie wielofunkcyjnych łóżek elektrycznych dla Całodobowego Domu Opieki w Dębicy, zamówienie powyżej 50 tys. PLN netto i wydatkowanie środków publicznych w ramach realizacji projektu pt. „Utworzenie Całodobowego Domu Opieki w Dębicy” Projekt jest współfinansowany z Europejskiego Funduszu Społecznego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Podkarpackiego na lata 2014 - 2020, Oś Priorytetowa VIII Integracja społeczna, Działanie 8.3  zwiększenie dostępu do usług społecznych i zdrowotnych.
Treść wspomnianych zapytań oraz stanowisko Zamawiającego jest następujące:

Pytanie nr 1.  
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydłużenie terminu realizacji na 6 tygodni od podpisania umowy? 
Odpowiedź 1:
Zamawiający dopuszcza wydłużenie terminu realizacji na 6 tygodni od zawarcia umowy. 

Pytanie nr 2. 
Czy Zamawiający dopuści łóżko o długości całkowitej 2140mm?
Odpowiedź 2:

Zamawiający dopuszcza łóżko o długości całkowitej 2140mm.
Pytanie nr 3. 
Czy Zamawiający dopuści łóżko z leżem wypełnionym stalowa siatką?
Odpowiedź 3:

Zamawiający  nie dopuszcza łóżka z leżem wypełnionym stalowa siatką
Pytanie nr 4
Czy Zamawiający dopuści łóżko z pilotem przewodowym z możliwością blokowania funkcji?

Odpowiedź 4:

Zamawiający nie dopuszcza łóżka z pilotem przewodowym z możliwością blokowania funkcji.
Pytanie nr 5 
Czy Zamawiający dopuści materace przeciwodleżynowe wykonane z jednej warstwy pianki poliuretanowej  nietoksycznej, antyalergicznej o gęstości 30kg/m3 jednostrefowe? 

Odpowiedź 5:

Zamawiający nie dopuszcza  materacy przeciwodleżynowych wykonanych  z jednej warstwy pianki poliuretanowej  nietoksycznej, antyalergicznej o gęstości 30kg/m3 jednostrefowe.
Pytanie nr 6 
Czy Zamawiający dopuści łóżka w kółkami w kolorze popielatym?
Odpowiedź 6
Zamawiający dopuszcza łóżka z kółkami w kolorze popielatym.
Pytanie 7:

Czy zamawiający dopuści deklarację zgodności zamiast certyfikatu CE? Deklaracja zgodności jest dokumentem właściwym dla wyrobów medycznych klasa I. Ponadto sam produkt  oznaczony jest znakiem CE
Odpowiedź 7: 

Zamawiający dopuszcza deklarację zgodności zamiast certyfikatu CE.
Pytanie 8: 
Czy zamawiający dopuści łożko wielofunkcyjne z wysokością barierek 37 cm od powierzchni leża co różni się od parametru oczekiwanego tylko o 1 cm?

Odpowiedź 8

Zamawiający dopuszcza łożko wielofunkcyjne z wysokością barierek 37 cm od powierzchni leża.
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